## Stadt Bergkamen

Zentrale Dienste

Drucksache Nr. 12/1106

Datum: 27.10.2023 Az.: Is

# Beschlussvorlage - öffentlich -

	Beratungsfolge	Datum
1.	Haupt- und Finanzausschuss	30.11.2023
2.	Rat der Stadt Bergkamen	30.11.2023

### Betreff:

Ersatzbenennung für den Jugendhilfeausschuss des Rates der Stadt Bergkamen

### Bestandteile dieser Vorlage sind:

- 1. Das Deckblatt
- 2. Der Beschlussvorschlag und die Sachdarstellung

Der Bürgermeister			
Bernd Schäfer			
Amtsleiter	Sachbearbeiter		
Hartl	Scheerer		

### Beschlussvorschlag:

Der Rat der Stadt Bergkamen nimmt Kenntnis, dass

Frau Jennifer Günther, geb. 1983, 59192 Bergkamen, zum beratenden Mitglied und

Frau Susann Knopp, geb. 1989, 59174 Kamen, zum stellvertretenden beratenden Mitglied

des Jugendhilfeausschusses des Rates der Stadt Bergkamen benannt wurden.

### Sachdarstellung:

Gemäß § 5 Abs. 1 Nr. 9 Erstes Gesetz zur Ausführung des Kinder- und Jugendhilfegesetzes (AG-KJHG NW) vom 12.12.1990 in der zurzeit gültigen Fassung gehört dem Jugendhilfeausschuss als beratendes Mitglied eine Vertreterin oder ein Vertreter aus dem Jugendamtselternbeirat an.

Für jedes beratende Mitglied des Jugendhilfeausschusses nach § 5 Abs. 1 Nr. 3 – 9 AG-KJHG NW ist eine Stellvertreterin oder ein Stellvertreter zu benennen.

In der Sitzung des Jugendamtselternbeirates am 26.10.2023 wurden folgende Personen neu benannt:

### **Jugendhilfeausschuss**

beratendes Mitglied Frau Jennifer Günther

(bisher: Frau Meike-Miriam Wurian)

Stellvertretung Frau Susann Knopp

(bisher: Frau Ann Christin Richarz)